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Администрация Муниципального образования Брюховецкий район в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует граждан о возможности предоставлении в аренду следующих земельных участков, которые предстоит образовать в соответствии со схемами расположения таких земельных участков на кадастровом плане территории, а также земельные участки с декларируемой площадью границы которых подлежат уточнению:
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3100 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Чепигинское сельское поселение, станица Чепигинская, в границах кадастрового квартала 23:04:0102002                  (участок № 1), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    2600 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Чепигинское сельское поселение, станица Чепигинская, в границах кадастрового квартала 23:04:0102002                  (участок № 2), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    4400 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Чепигинское сельское поселение, станица Чепигинская, в границах кадастрового квартала 23:04:0102001, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    7993 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Новоджерелиевское сельское поселение, станица Новоджерелиевская, в границах кадастрового квартала 23:04:0402108, разрешенное использование – растениеводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    4265 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Брюховецкое сельское поселение, хутор Гарбузовая Балка, в границах кадастрового квартала 23:04:0506001            (участок № 1), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    5000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Брюховецкое сельское поселение, хутор Гарбузовая Балка, в границах кадастрового квартала 23:04:0506001            (участок № 2), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    4989 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Брюховецкое сельское поселение, хутор Гарбузовая Балка, в границах кадастрового квартала 23:04:0506001            (участок № 3), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    2453 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Брюховецкое сельское поселение, хутор Кавказский, улица Набережная, 14а, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1031 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0502025:10, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, улица Толстого, 6 «А», разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    5000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Большебейсугское сельское поселение, село Большой Бейсуг, улица Чапаева, в границах кадастрового квартала 23:04:0602023, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3021 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Большебейсугское сельское поселение, село Большой Бейсуг, улица Набережная, 3а, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3004 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Большебейсугское сельское поселение, село Большой Бейсуг, в границах кадастрового квартала 23:04:0602026 разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 500 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:37, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 24, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 1700 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:36, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 23, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 2500 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:51, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 36, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 3000 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:56, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 41, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 3500 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:18, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 2, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 1000 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602025:38, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, контур 60, участок 24, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 1900 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602004:23 местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, улица Береговая, 19/1, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 5000 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602006:18 местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, переулок Береговой, 7/2, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка границы которого подлежат уточнению, категория земель - земли населенных пунктов, декларированной площадью 5000 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0602006:17 местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, переулок Береговой, 7/1, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1975 кв.м, с кадастровым номером 23:04:0604010:22, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Приречное, улица Приречная, 14, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3599 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Батуринское сельское поселение, станица Батуринская, улица Захарченко, в границах кадастрового квартала 23:04:0701006 (участок № 1), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3601 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Батуринское сельское поселение, станица Батуринская, улица Захарченко, в границах кадастрового квартала 23:04:0701006 (участок № 2), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    3601 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Батуринское сельское поселение, станица Батуринская, улица Захарченко, в границах кадастрового квартала 23:04:0701006 (участок № 3), разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью                    16018 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Батуринское сельское поселение, станица Батуринская, в границах кадастрового квартала 23:04:0702081, разрешенное использование – растениеводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
Граждане, заинтересованные в приобретении прав на вышеуказанные земельные участки, в течении 30 дней со дня опубликования данного извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Дата начала срока подачи заявлений: 6 марта 2020 года с 9:00.
Дата окончания срока подачи заявлений: 7 апреля 2020 года до 9:00.
Дата подведения итогов: до 9 апреля 2020 г.
Для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно ознакомиться с понедельника по среду с 8:00 до 16:00, по адресу: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, улица Красная, 211, кабинет 111. Справки по телефону (86156)20088, контактное лицо - Петренко Людмила Владимировна.
Адрес и способ подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, улица Красная, 211, кабинет 111, с понедельника по пятницу с 8:00 до 16:00, при личном обращении.


В заявлении необходимо указать:
- фамилию, имя, отчество, место жительство заявителя и реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (для гражданина);
К заявлению необходимо приложить:
- паспорт гражданина РФ;
- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением обращается представитель (доверенность, копия паспорта представителя).



Заместитель главы
муниципального образования 
Брюховецкий район                                                                                                          А.В. Куприн




































Подготовил:
Ведущий специалист отдела имущественных отношений 
администрации муниципального образования 
Брюховецкий район JI.B. Петренко
