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Администрация Муниципального образования Брюховецкий район в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует граждан о возможности предоставлении в аренду следующих земельных участков, которые предстоит образовать в соответствии со схемами расположения таких земельных участков на кадастровом плане территории, а также земельные участки с декларируемой площадью границы которых подлежат уточнению:
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2а, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2б, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2в, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2г, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2д, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 2е, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 1а, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Восточная, 1б, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Голуба, 1а, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 1000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Новоджерелиевская, улица Голуба, 1б, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 928 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, Брюховецкое сельское поселение, хутор Чкалова, в границах кадастрового квартала 23:04:0509003, разрешенное использование - садоводство.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 3160 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, в границах кадастрового квартала 23:04:0502229, разрешенное использование – садоводство.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 38937 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, в границах кадастрового квартала 23:04:0504003 (участок № 1), разрешенное использование – животноводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 8938 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, в границах кадастрового квартала 23:04:0504003 (участок № 2), разрешенное использование – животноводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 135598 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, в границах кадастрового квартала 23:04:0504003, разрешенное использование – животноводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью 5000 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, село Большой Бейсуг, в границах кадастрового квартала 23:04:0602024, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, площадью  1800 кв.м, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Переясловская, в границах кадастрового квартала 23:04:0202006, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
земельного участка категория земель - земли населенных пунктов, местоположение: Краснодарский край, Брюховецкий район, разрешенное использование – растениеводство, цель предоставления использование: для граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.
Граждане, заинтересованные в приобретении прав на вышеуказанные земельные участки, в течении 30 дней со дня опубликования данного извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Дата начала срока подачи заявлений: 30 апреля 2020 года с 9:00.
Дата окончания срока подачи заявлений: 1 июня 2020 года до 9:00.
Адрес и способ подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды: Заявитель (или лицо на основании нотариально удостоверенной доверенности) предоставляет только при личном обращении в Администрацию заявление и документ, удостоверяющий личности по адресу: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, улица Красная, 211, кабинет 111, с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00. 
Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая, улица Красная, 211, кабинет 111, с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00, при личном обращении».



Заместитель главы
муниципального образования 
Брюховецкий район                                                                                   А.В. Куприн






Подготовил:
Ведущий специалист отдела имущественных отношений 
администрации муниципального образования 
Брюховецкий район JI.B. Петренко
